

龙湾国际机场昨迎通航30周年,年旅客吞吐量跻身千万级行列

温州讯 7月12日,温州龙湾国际机场迎来通航30周年。T2航站楼大厅内洋溢着喜庆氛围,随处可见纪念通航30周年的庆祝画面,旅客纷纷驻足打卡。

“很幸运,没想到正好赶上温州机场通航30年。这30年温州机场真的变化好大,我第一次坐飞机时,那个楼还很小,现在都已经这么现代化

了,作为温州人,我非常骄傲!也希望温州机场的未来越来越好!”准备乘机前往上海的周先生拿着温州机场通航30周年纪念登机牌说。

1990年7月12日,温州机场正式通航,为实现温州人“交通好”“交通快”的梦想迈出了坚实的一大步。30年来,温州机场旅客吞吐量节节攀升,2004年突破200万人

次,2010年突破500万人次,2016年突破800万人次,2018年突破1000万人次,跻身大型国际机场行列。

航线从通航时的4条,到2020年6月累计通航城市达150个,本年度营运航线154条。航站楼及停机坪一再拓展,面积已是通航时的数十倍,作为当前温州单体面积最大的公共设施和地标之一,

2018年6月T2航站楼的顺利投用,让温州机场迈入了双楼运行时代。

温州机场的运行保障能力也在30年间快速提高,连续实现30个安全生产年,摘下了“全国安全文化建设示范企业”的殊荣,2019年以来,连续4个季度运行保障能力位列全国前三;航班正常率逐年提高,2019年增幅居全国

千万级机场前列。

据介绍,未来的温州机场将更安全高效、更智慧便捷、更绿色环保、更人文舒适,从细节处着手满足旅客出行需求,让旅客获得更为舒适愉悦的候机体验。到2030年,旅客吞吐量达3000万人次,货邮吞吐量达28.5万吨、年飞机起降架次23.3万架次;到2050年,年旅客吞吐量6000

万人次,货邮吞吐量65万吨,年飞机起降架次42.2万架次的业务量目标,4座航站楼、3条跑道的建设规划为温州机场建设成为区域枢纽机场、长三角世界级机场群重要机场、大型国际机场、通用航空基地机场定下了努力方向。

温州记者 朱斌
通讯员 贝晞曦

温州人王若翰包机重启中意“空中走廊”

航线从南京至米兰,每周一个往返航班,严格执行中意防疫政策

温州讯 意大利米兰当地时间7月11日早上7时许,从中国南京起飞的意大利Neos航空公司NO947航班降落在米兰马尔彭萨国际机场,机上共载有250多名乘客。这标志着今年1月底中意两国直航因新冠肺炎疫情暂停后,首班中国至意大利的直飞复航载客航班顺利执行完成。重启中意“空中走廊”的是温籍华侨、意大利蓝天旅游集团总经理王若翰。

王若翰1983年出生,永

嘉人,1998年随父母来到意大利生活学习。2005年,他创意大利蓝天旅游集团,公司经过15年发展,已在意大利拥有十几家分店,50余名员工。

新冠肺炎疫情暴发后,意大利旅游业受到强烈冲击。为了维系企业生存,王若翰把业务转向线上商城,出售防疫用品、小家电等,“这一度让我感到十分焦虑,这种焦虑感不仅是企业自身的生存问题,还来自每天接到海量的购买飞机票

的咨询电话。他们每个人迫切希望能够买到一张回家的机票。”

今年1月底,意大利总理孔特宣布进入国家紧急状态,暂停中意两国直航。受此影响,许多在中国的侨胞、留学生以及华裔至今无法回到意大利,他们大多是在今年春节时回国过年的。

上个月中国民航局调整“五个一”政策后,王若翰迅速反应,与意大利航空公司开展合作,设立“米兰-南京-米

兰”的包机航线。该航线每周一个往返复航航班,共16个。

这条包机航线的相关标准严格执行中意两国的防疫政策,搭乘Neos航空公司航班前往中国的乘客须持有14天的健康码和120小时内的核酸检测阴性证明,抵达中国后还将在南京进行14天的集中隔离。

这条包机航线的顺利开启,将给受疫情影响的华裔、留学生等华侨华人带来便利。

温州记者 叶锋



图为王若翰

温州大学数理学院学生拍摄微电影宣传统计学

温州讯 温州大学数理学院应用统计学专业学生日前自编自导,并拍摄制作的微电影《数星星的孩子》被人民日报等新闻客户端转载,其感人的故事情节、巧妙的创意构思、新颖的拍摄技术,在微信朋友圈引起不小的轰动。

微电影《数星星的孩子》讲述这样一个故事:女孩陈星为实现儿时数清天上星星的梦想,进入温州大学应用统计学专业学习,最终学有所成,成为一名优秀的数据分析师。该片由学生团队共同完成创作、编剧、导演、参演、摄影、剪辑

等。该学院应用统计学专业大一学生王洵担任这部微电影的导演、编剧、摄影、剪辑等。王洵说,拍摄这部微电影,是向大家普及应用统计学专业的相关知识。

据介绍,温大数理学院拥有数学、物理学、应用统

计学三个一级学科,应用统计学专业是学校“十三五”重点建设专业,设有专业硕士学位点,且可与韩国全南大学联合培养统计学博士,是优秀统计师、精算师和数据分析师的摇篮。

温州记者 叶锋



扫码
报名

为垃圾分类代言,做“时尚小推手”

环保儿童剧周末海选小演员

温州讯 为鹿城垃圾分类代言的机会来了。环保儿童剧《垃圾奇遇记》《动物城》将于7月18日开启全城海选,招募热爱表演、关心垃圾分类的小演员。

本次招募的小演员要求为5岁至10岁的儿童,男女不限,擅长表达。海选现场抽取考试题目,通过即兴

情景演绎进行考核,最终将有25名优秀小演员脱颖而出。海选时间为7月18日、19日,扫描二维码即可报名。

环保儿童剧共两个剧目,分别为《垃圾奇遇记》和《动物城》,剧集用诙谐魔幻的剧本展现垃圾分类新时尚这一主题,切合时下潮

流,小朋友们也在演绎中收获不少知识。

环保儿童剧预计于7月下旬启动培训,于今年10月走进社区开展巡回演出,宣传垃圾分类新时尚。演出相关视频还将通过温州都市报等媒体展开全方位宣传,参与演出的小演员还将获得垃圾分类“时尚小推手”荣誉称号。

2020中美青年创客大赛温州分赛区决赛昨天举行

浙工贸团队项目获得第一名

温州讯 昨天,2020中美青年创客大赛温州分赛区决赛在浙江工贸职业技术学院举行。浙工贸团队项目“智能手机SPR检测成像”获得第一名,将携手其他4个优胜项目一同晋级总决赛。

浙工贸团队项目负责人介绍,智能手机SPR检测成像,利用手机闪光灯为光源,结合3D打印技术,将光

通过光纤耦合到设计的光路中,传到SPR传感芯片,再通过手机摄像头作为光学检测器接受SPR信号,通过图像处理,可以得到样品中待测物质的含量信息,“我们做这个系统的初衷是为了家家户户都可以利用SPR技术进行健康检测。”

据了解,中美青年创客大赛温州分赛区比赛由教育部主办,浙工贸承办。

2016年至今,浙工贸已连续五届承办此项赛事,今年共吸引30多支队伍150多名创客参赛,最终25支队伍进入此次决赛。

谈及这25支队伍的参赛作品,赛事评委组长、市科技情报所所长杨浩做综合点评时说,与往年相比,这些作品更加关注生活热点问题,运用了医学、环保、运动智能化等方面的技

术。同时,它们与市场的吻合度较高,有着广阔的市场前景。

“大赛作品打破学科界限,充分体现了跨学科合作的创新性,创客大赛结束后,组委会将继续帮助企业 and 创客团队搭建合作平台,提升作品的市场转化效率。”浙工贸党委书记盖庆武说。

温州记者 夏忠信

为省停车费用去套牌 结果换来罚款和拘留



浙江新闻专栏

大货车司机为了省点停车费,竟然使用假号牌,结果“捡了芝麻丢了西瓜”。其中详情,且听老师伯伯说一说。这正是:

为了省钱去套牌,
司机竟把车牌套;
耍弄聪明占便宜,
迟早狠狠摔一跤。

近日,周某驾驶大货车从福建厦门运送一批货物至苍南,途经沈海高速萧江收费站时,工作人员发现该车前后号牌不一致,仔细查看,发现前面的号牌是用夹子固定的,涉嫌套牌,随即拦截并报警。

温州高速交警分水关卡大队民警接警后赶到现场调查。民警发现,这辆香槟色的重型半挂牵引车前面挂着一块闽D号牌,收费站工作人

员手中拿着另一块数字不一样的假号牌。民警调取高速主线监控,画面显示这辆大货车在高速上行驶时,车头悬挂的号牌正是工作人员手中的假号牌。

在证据面前,已有23年驾龄的周某对使用假号牌的违法行为供认不讳。周某说,这块假号牌在公司的停车场已经缴纳月费,为省下停车费,他自作聪明地从公司拿了这块号牌,每次进出停车场都会换上,以逃缴停车费,结果聪明反被聪明误。

民警说,周某将受到15日以下拘留并处2000元至5000元的罚款、记12分的处罚。同时,他的驾驶证也会因此降级。

温州记者 华晓夏
通讯员 杨祖聚

桃源陵园 浙江省民政厅 批准的经营性公墓

墓型品种多样,墓价低中高均有
已开通云祭祀和代客祭扫服务平台
地址:永嘉县瓯北清水埠山背104国道旁 电话:67332437
市区服务中心:马鞍山东路83号(公园旁) 电话:88224848

鹤栖山陵园 市区专车 免费接送 来园参观
新园区开放,好位置先到先得
朝南向、位置好、墓型多
福寿热线:67498988(陵园总部) 88682169(松台店)
陵园地址:永嘉县桥下镇梅岙村鹤栖山(离瓯江大桥1.5公里)